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Ребёнок любознателен, склонен наблюдать, экспериментировать. Элементарное экспериментирование доступно уже детям с раннего возраста. Ведущим познавательным процессом в раннем возрасте является восприятие. Эти дети доверчивы и непосредственны, легко включаются в совместную с взрослыми практическую деятельность, с удовольствием манипулируют различными предметами. Для того чтобы заинтересовать малышей, пробудить в них творческую активность предлагаются игровые методы и приемы, художественное слово. Для детей раннего дошкольного возраста актуален принцип повтора, поэтому ко многим опытам и экспериментам мы постоянно возвращаемся.  Игры с мыльными пузырями - эта забава известна с давних времён привлекает как детей, так и взрослых. Это незабываемое и захватывающее зрелище способно привнести оживление в любой праздник.
Летом в группе раннего возраста был реализован проект «Мыльные фантазии». К детям в группу пришла кукла Катя, она плачет. Катя торопилась домой и упала в грязь и не знает, что теперь ей делать. Как она пойдёт домой? Как помочь Кате?
Дети решили вымыть куклу. Кукла стала чистая, но её платье всё ещё оставалось грязным. Тогда мы стали выяснять, почему же у нас ничего не получается? В ходе беседы выяснилось, что дети в недостаточной степени имеют представление о мыле, о его использовании. Для чего нужно мыло? Как оно выглядят? Какое бывает, что с ним можно делать?
В ходе проекта была поставлена цель: формирование у детей раннего возраста элементарных навыков проектной и поисковой деятельности.
Чтобы ближе познакомиться с мылом малыши познакомились с видами мыла играли с ним в разные игры: «Большая стирка», «Моем, моем трубочиста», «Мыльная подушка», «Сделаем мыльную пену», «Найди игрушки», «Поймай мыльный пузырь», «Помощники Мойдодыра», а также прошло развлечение «Праздник мыльных пузырей».                      
Во время исследования дети узнали, что мыло бывает: жидким, твёрдым, разной формы, имеет разный запах. С помощью мыла можно удалить любую грязь, очень важно мыть руки с мылом, оно убивает микробы. Мыльная пенка очень лёгкая, как пёрышко, с ней можно играть. Мыльные пузыри можно сделать дома с родителями 
Поэтому, чтобы помочь кукле Кате нужно мыло. Дети решили ей подарить мыло ручной работы. Научили её стирать своё грязное платье.
Малыши сделали красивое мыло и презентовали своё творчество родителям.
Во время проекта дети расширили и систематизировали свои знания о мыле (внешнем виде, применении и пользе), прививались элементарные навыки безопасности работы с мылом, дошкольники приобщались к процессу поиска новой информации, поиску ответов на интересующие вопросы.
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